ДОМАШНЯЯ РАБОТА №4
1.  [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1563]Основания равнобедренной трапеции равны 6 и 12. Синус острого угла трапеции равен 0,8. Найдите боковую сторону.
2.  [image: http://reshuege.ru/get_file?id=163]На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: http://reshuege.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
3. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=252]Периметры двух подобных многоугольников относятся как 3:5. Площадь меньшего многоугольника равна 18. Найдите площадь большего многоугольника.
4.  [image: http://reshuege.ru/get_file?id=304]Найдите расстояние от точки A с координатами (6; 8) до оси ординат.
5.  [image: http://reshuege.ru/get_file?id=304]Найдите абсциссу точки, симметричной точкеA(6; 8) относительно оси Oy.
6.  [image: http://reshuege.ru/get_file?id=304]Через точку А(6; 8) проведена прямая, параллельная оси абсцисс. Найдите ординату ее точки пересечения с осью Oy.
7.  [image: http://reshuege.ru/get_file?id=195]На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: http://reshuege.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.
8.[image: http://reshuege.ru/get_file?id=5411]
Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: http://reshuege.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
[image: http://reshuege.ru/pics/b6-100500-213-495.eps]9. Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: http://reshuege.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
10. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=15536]Найдите площадь параллелограмма, вершины которого имеют координаты (1;7), (5;3), (5;5), (1;9).
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